1. feladat

Deszkalapra hasibszerii testet helveziink. A deszka egvik végdt
las:%an emelve azt tapasztaljuk, hogy a hasab akkor kezd 1ef%(;l;‘
csuszni, amikor a deszkdnak vizszintessel bezdrt szoge elérte
a 30%-ot. Majd ugvanezen sz0g esetén a deszkan 4 m‘utatj 4 m‘ci-’
SOdp_e,rC alatt tesz meg. Hatdrozzuk meg ezen megﬁgvelt adatnk
alapjan a deszka és a hasab kozotti tapaddsi és cstszasi sGrloddsi
egyiitthatokat. (g ~ 10 m/s2) R

2. feladat

m m Mennyivel nyualik meg az abra
szerinti elrendezésben a két test
kozé iktatott rugd, amikor az
osszekapesolt rendszer egyenle-
tesen gvorsuld mozgasban van?
(A esiga, arugod és a fonal tome-
gét ne vegyiik figyelembe. Legyen m — 1 kg; a surlddasi egyiitt-
haté 0,2; a rugdallandd 0.4 kp/em; g =~ 10 m/s2.)
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3. feladat

Az abran lathatd ingat 90°-kal kité- m !
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ritjiitk és elengedjiik. Az asztal szélén |
levs, vele egyenld tomegli golyéval |
teljesen rugalmasan iitkozik. Hata- |
rozzuk meg, hogy az asztaltol milyen i
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tavol ér a padléra a lelokott golyo!
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4, feladat

Egy részecske harmonikus rezgs mozgast veégez az x; — 5 em 6
xz = 12 em hatdrok kozott. Maximdlis scbessége 4,5 m/s. Hata-
rozzuk meg

a) a frekvenciat,

b) a maximalis gyorsulast.



